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Vážení priatelia.  
 
Posledný turnaj sezóny je tradične turnaj o Pohár Prezidenta ASGS. Týmto 
turnajom sme uzavreli našu SENIOR TOUR´22. Jednoznačne bola úspešná. 
Máme víťazov vo všetkých seniorských a tiež  v spoločných 
superseniorsko+masterských kategóriách. Máme majstrov v hre 
jednotlivcov, majstrov klubových družstiev, majstrov v hre na jamky. 
Niektoré putovné poháre sme odovzdali už v priebehu sezóny a posledné si 
víťazi prevzali počas záverečného stretnutia v Nitre. Za celú sezónu sme 
odohrali desať dvojdňových turnajov. Jeden turnaj, turnaj dvojíc sme museli 
zrušiť a jeden na Táľoch sme museli pre  premočené ihrisko predčasne 
ukončiť. Paralelne s turnajom o Pohár Prezidenta ASGS sa skončil aj turnaj 
v jamkovej hre. Výsledky z tohto turnaja boli posledné body započítavané 
do celoročnej súťaže SENIOR TOUR´23.  
 

Turnaj o Pohár Prezidenta ASGS 
Kým sa spočítali výsledky a stanovilo 
záverečné poradie Prezident vyhlásil 
výsledky turnaja o Pohár Prezidenta 
ASGS. Víťazom a držiteľom putovného 
pohára pre rok 2023, ktorého držiteľom 
za rok 2022 bol Marián Mikoczy, sa stal 
Jaroslav Laurinec. Na druhom mieste 
skončil Roman Baláž a tretie miesto 
obsadila Anna Krčmárová.  

 
 
Turnaj Majstrovstvá ASGS v jamkovej hre 
 sa tradične hrá na konci sezóny. Tak tomu bolo aj tento rok. Ihrisko 
privítalo hráčov slnkom a vetrom. Do súťaže nastúpilo celkove 40 hráčov 
a hráčok. Oproti  vlaňajšku došlo k zmene víťazov vo všetkých štyroch 
kategóriách.   
 
V kategórii Supersenior+Master 
Ladies skončila na treťom mieste 
Hadbábna Oľga. Vo finále sa stretli 
Katarína Opršalová a Mária 
Hrušková. Víťazkou a držiteľkou 
putovného pohára sa stala Katarína 
Opršalová Na druhom mieste 
skončila Mária Hrušková.  
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Kategória Supersenio+Master Muži.  Na 
treťom mieste, tak ako v roku 2022 
skončil Pagáč Miloš. Vo finále si lepšie 
počínal Jozef Hruška a stal sa majstrom 
v jamkovej hre vo svojej kategórii a 
držiteľom putovného pohára za rok 
2023. Druhé miesto obsadil Ignác 
Pňaček.  
 

 
V kategórii Senior Ladies na treťom 
mieste skončila Oksana Hirmanová. Vo 
finále si lepšie počínala Mai Anh 
NGUYEN THI a posunula vlaňajšiu 
držiteľku putovného pohára Evu 
Kľačkovú na druhé miesto.  
 
 

     
V kategórii Senior Muži na treťom 
mieste skončil Peter Straňák. Vo 
finále sa stretli Valíček Ladislav 
(vlaňajší finalista) a Miroslav 
German. Na druhom mieste skončil 
Miroslav German. Ladislav Valíček 
víťazstvom 4/3 sa  stal majstrom 
ASGS v hre na jamky za rok 2023 
a držiteľom putovného pohára.  

 
Výkonná Rada ASGS gratuluje všetkým majstrom jamkovej hry 
k dosiahnutým titulom.        
 
SENIOR TOUR´23 ZÁVEREČNÉ VYHODNOTENIE.  

 
Keďže body z jamkovej hry boli 
posledné, ktoré sa započítali do 
celoročnej súťaže, záver večera patril 
 vyhláseniu víťazov SENIORTOUR´23. 
Hodnotených bolo šesť kategórii. 
Putovné poháre si  lodniesli všetci 
víťazi jednotlivých kategórii.  
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V kategórii Netto Throphy Na treťom 
mieste skončil Zdenek Fridrich. Druhé 
miesto obsadila Hadbábna Oľga. Prvé 
miesto tak ako v roku 2022 potvrdila 
Margita Pňačková.   
 
 
 
 
 
 

V kategórii 14+ Throphy na treťom mieste 
skončil Ladislav Ujhelyi. Druhé miesto obsadil 
Sýkora Jozef a obhájil tak vlaňajšiu pozíciu 
Prvé miesto vybojoval Szedély Erich a 
potvrdil svoju dobrú formu obhájením 
vlaňajšieho titulu. S touto kategóriou 14+ sa 
z dôvodu malej účasti v roku 2024 rozlúčime.   
 

 
Kategória  supersenior+Master 
Ladies Trophy na treťom mieste 
skončila Hadbábna Oľga. Druhé 
miesto obsadila Mária Hrušková.  
Prvé miesto získala Katarína 
Opršalová. Za celú sezónu si 
odniesla 5 prvých miest a dve druhé.  
 
 

 
 
V kategórii Supersenior+Master 
Muži Trophy  na treťom mieste 
skončil Miloš Pagáč. Druhé miesto 
obsadil Jozef Hruška a  prvé miesto 
získal Ignác Pňaček.  
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V kategórii Senior Ladies Trophy na 
treťom mieste skončila Faláthová Mária. 
Druhé miesto obsadila Eva Kľačková. 
Prvé miesto vybojovala Mai Anh 
NGUYEN THI, ktorá si počas sezóny 
odniesla 5 víťazstiev a 2 druhé miesta.  
 
 
 

 
V kategórii Senior Trophy na 
treťom mieste skončil Škorec 
Bohumil. Druhé miesto obsadil 
Miroslav German. Prvé miesto 
vybojoval Peter Straňák. Potvrdil 
svoju formu obhájením 
vlaňajšieho víťazstva. Celkove si 
odniesol počas sezóny 5 
víťazstiev.   
  
Gratulujeme všetkým majstrom SENIOR TOUR ´23, držiteľom 
putovných pohárov za rok 2023. Novými seniorskými majstrami ASGS 
pre rok 2023 sú Mai Anh NGUYEN THI a  Peter STRAŇÁK.  
 
 
 Na záver. 
 Dámy a páni, vážení priatelia milovníci golfu, skončila SENIOR 
TOUR´23, nech žije SENIOR TOUR´24. S potešením oznamujem, že ŠTK 
finalizuje pracovnú verziu kalendára turnajov na rok 2024. Budeme sa 
snažiť ju uverejniť čím najskôr, pretože od nej sa odvíja mnoho ďalších 
aktivít slovenského seniorského golfu. 
Dnešnými turnajmi sme ukončili našu SENIOR TOUR´23. Samozrejme, nikto 
sa nelúči s golfom, pretože pre mnohých začína cestovná mánia za golfom 
do celého sveta.  
Ďakujem všetkým čo sa počas sezóny zúčastnili na našich domácich 
turnajoch. Odovzdaním  putovných pohárov za celoročnú súťaž tým 
najlepším je naša SENIOR TOUR ´23 ukončená. Aj keď považujeme 
oceňované miesta za jeden z hlavných úspechov, nie je to, to hlavné čo bolo 
a čo je cieľom nášho snaženia.  V našom logu máme napísané „ASGS 
podporuje súťaženie a priateľstvo v golfe medzi seniormi na Slovensku“. 
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Oceňované miesta by bez tejto myšlienky, bez priateľstva nemali žiadnu 
spoločenskú hodnotu. Mali sme veľmi dobrú účasť a pre nás, ktorí sa 
podieľame na organizovaní tejto tour je to dobrý pocit, že robíme niečo o čo 
je záujem a čo má zmysel. Dôkazom toho je aj prihlásenie nových 010 
členov. 
Rád by som pripomenul, že okrem domácich turnajov sa 28 hráčov 
zúčastnilo medzinárodných súťaží. Z každého pohľadu účinkovanie našich 
družstiev na Majstrovstvách Európy považujem za úspešné. Raz v 
budúcnosti, až naša seniorská základňa bude hrať 45 rokov (naši vnuci) 
a seniorská základňa bude mať štvorciferné číslo, verím že sa nájdu šiesti 
hráči, ktorí siahnu po medailách. Dovtedy každé i seba menšie víťazstvo na 
úrovni Majstrovstiev Európy alebo turnaji K+K MT je obrovský úspech. 
 
       Vážení priatelia.  
 

 Rád by som poďakoval všetkým, ktorí sa 
zúčastnili na úspešnom priebehu a ukončení našej 
SENIOR TOUR. Menovite pánovi Feckovi pri príprave 
propozícii a „štartoviek“. Kým my sme medzi dvoma 
kolami odpočívali on spolu so Štefanom Novákom 
usilovne pracovali na ďalšom kole. Ďakujem 
spoločnosti KMS, pánom Peter Kadlíček a Roman 
Ňukovič, ako aj šarmantným hosteskám,    ktorí 
technicky zabezpečovali naše turnaje. Ďakujem 
spoločnosti AVITA za vitamínovú podporu. 
Nakoniec mi dovoľte tiež poďakovať mojej manželke a 
osobnej asistentke v jednej osobe, za pomoc pri 
vykonávaní si povinnosti prezidenta a za jej perfektné 
fotografie pri oceňovaní.  
 

 
Dr. Peter Muška, PhD. Prezident ASGS, Lozorno 8.10.2023 


